



正值纪念建党96周年之际,本报组织了“童心向党”主题征文,一周时间里,小作者们纷纷发来自己的精彩文章,回忆和党有关的那些最难忘的故事,用真挚的文字给伟大的党送上了真挚、美好的祝愿。



童心向党 献礼七一

没有共产党 就没有新中国

1921年,我们伟大的党——中国共产党诞生了,她像漫漫黑夜中的一盏璀璨的启明灯,为处于水深火热的中华儿女指明了方向,从此,中国有了希望。

时光飞逝,转眼,我们伟大的党——中国共产党,迈着矫健的步伐,走过96个春秋。96年来,中国共产党用她那矫健的身躯向世界展现着力量:

1949年,中国共产党带领全国人民,经过艰苦卓绝的抗战,宣布成立了中华人民共和国!

1978年,中国共产党正式实施改革开放政策,三十多年来,中国迅速崛起于世界强国之林。改革开放的硕果结遍整个神州大地:您看,一座座金城拔地而起,香港澳门顺利回归,浩瀚的宇宙中留下了中华儿女问天的足迹,北京奥运会、上海世博会盛装举办……没有我们伟大的党,哪有这一个个奇迹的发生?没有共产党,就没有新中国,更没有我们幸福的今天!

在党的领导下,我们的家乡——郑州,也正发生着翻天覆地的喜人变化。郑州交通发展迅速,号称九州腹地,十里通衢,是京广、陇海铁路的十字交会口,连霍、京珠高速公路的十字路口,是107国道和310国道交会地,同时也是贯穿东西南北信息光缆的交换中转地。经济上,大郑州逐渐形成了“依靠交通、搞活流通、大力发展第三产业”的现代化产业布局。旅游业,中原的风景名胜更是数不胜数:东有古城开封,西有花城洛阳,历史悠久的嵩山少林寺、黄帝故里令人神往,神秘莫测的老君山,身临其境更是让人飘飘欲仙……

作为一名小学生,我没有经历过战争,也没有经历过苦难。我庆幸自己出生在这样一个和平的年代,我更加自豪能够成长在这样一个拥有伟大党组织的国度!每当我徜徉在黄河大堤,看着滔滔不绝的黄河,都会深深地感受到我的祖国、我的家乡是多么的美丽,我的生活是多么的美好!

惠济区东风路小学 柴世诚
辅导员 陈杰

点评:作者用时间的顺序,从中国共产党成立到带领中国人民进行改革开放,阐述了我们的党是伟大的党,并表明了自己对党的衷心热爱。

想起了共产党员雷锋

光阴似箭,岁月如梭,转眼间,我们中国共产党已经走过九十六个光辉岁月!

九十六年,多少个念念不忘、难以忘怀的日日夜夜呀!中国共产党,九十六年如一日地守护着我们。如今,临近七一,即将迎来党的九十六岁生日。我要为党的生日送上真诚的祝福!

党的精神是无私的,党的精神是团结的,党的精神是甘于奉献的,党的精神更是伟大的。提起共产党员,大家耳熟能详的名字就是雷锋。“雷锋”这个名字,已成为了“好人好事”的代名词。曾经,看过许多雷锋的故事,印象最深的就是这一篇:

有一次,雷锋和战友执行森林防火巡查任务,在一座深山里,有一个小山村,一条小河从村中间穿过,以前这条小河上有一座木桥,可前几天被河水冲垮了,村民只好沿着石头过河。雷锋和战友经过这里时,河边来了一位残疾人,他是从地上爬过来的,一身的猪粪狗粪,战友们都捂着鼻子赶紧走开。那位残疾人在河边停下了下来,嘴里喊着:“解放军同志们,帮帮我,我要到河对岸。”雷锋停住了脚步,把他背到河对岸,执行完任务又把这位残疾人背了回来。战友们都对雷锋竖起了大拇指:“雷锋同志,真是好样的!”

此时此刻,一首歌在我耳边萦绕:“学习雷锋,好榜样,忠于革命忠于党……”这首歌如此真切地反映了雷锋的光荣作风,反映了千千万万共产党员的光荣传统。九十六年来,共产党在探索中前进,不断发展,走向世界,走向辉煌!

二七区京广路小学 刘文涵
辅导员 杨锋

点评:本文作者由中国共产党的生日,联想到雷锋乐于助人的英雄事迹,结尾点题祝福党的生日。文章逻辑清楚,语言朴实。

红星闪闪放光彩

“红星闪闪,放光彩,红星灿灿,暖胸怀,红星是咱工农的心,党的光辉照万代……”这是一首赞颂中国共产党无私奉献和大无畏精神的歌,它时时刻刻都在鼓励着我们奋勇前进,也警示着我们要好好学习天天向上。每当我哼唱起这首歌时,心中激情便如大海般汹涌澎湃!

回忆起小时候,我的外婆经常给我唱一些爱国的歌,讲一些爱国志士舍己为人的英勇事迹。令我从小就对英雄怀着敬慕之情,也牢记着他们的事迹。我不会忘记,为了将敌人引进埋伏圈而牺牲自己的英勇少年王二小;我不会忘记,因不愿投降,被敌人铡死在铡刀下的刘胡兰;我不会忘记,让日本军队破例在烈士殉难处为其举行祭奠仪式的杨靖宇……

我曾在一本书中看到:“党是天空,我们就是天空中一朵白云;党是大树,我们就是大树上的一片叶子;党是宇宙,我们就是宇宙中的一颗小星星;党是森林,我们就是森林中的一棵小树苗。我们给天空增添色彩,我们给大树增添生机,我们给宇宙增添光明,我们给森林增添绿色……”是啊,党时时刻刻都在为我们默默奉献,没有党,就没有我们的美好生活。我们是共产主义的接班人,我们要努力学习,天天向上,将来报效祖国,要有跟那些英雄少年一样崇高的理想,做一个有道德、有诚信、敢做敢当的共产主义接班人!做一个品学兼优的中国少年先锋队队员!这样才不枉费革命烈士们的牺牲!

金水区南阳路第三小学 程羽佳
辅导员 王定宇

点评:本文作者以饱满的激情表现了自己对中国共产党的热爱和拥戴。文章线索明朗,主题突出,特别是开头段和结尾段的引用,恰到好处,为文章增色不少。

共产党——我们的母亲

时光飞逝,一转眼九十六年过去了。九十六年前,在那风雨如磐的旧中国诞生了中国共产党,她像一盏明灯冲破了漫漫黑夜,像初升的朝阳给沉睡的大地带来了希望的曙光。从她诞生的那一刻起,神州大地就有了一群引路人,中华民族就有了更加挺拔的脊梁,这个坚强、光荣的集体在黑暗岁月中引领一个崭新的中国走向光明的未来。

中国共产党历经沧桑,经历了初创时的艰难、北伐战争的洗礼、土地革命的探索、抗日战争的硝烟、解放战争的炮火,又历经社会主义建设、改革开放等历史阶段,共产党一次次面临历史的重要关头,又一次次实现历史性的抉择。不管是雪山草地大渡河的霏霏雪雨,还是井冈山太行山的腥风血雨,不管是延安窑洞的斜风细雨,还是改革开放的惊涛骇浪,中国共产党同全国人民始终紧紧团结在一起,与中国命运的脉搏一起跳动,从单薄走向厚实,从年轻走向成熟,从二十年代走来,驶向一个新的世纪。

我,生在红旗下,沐浴着党的雨露,度过幸福的童年,乘着改革开放的春风,走进知识的海洋。在孩提时代,我心目中的党是神圣而伟大的,可亲又可爱的。我学会唱的第一支歌是《没有共产党就没有新中国》,这支歌伴随我长大,并随着岁月的流逝,我越来越理解其深刻的内涵。当我从一名少先队员成为一名共青团员时,共产主义成为我的理想信仰,催我奋进。

加入共产党成为我的人生路标,她犹如夜航的明灯、天空的星斗引导我走向理想的彼岸。我默默地为之努力,我知道“不积跬步,无以至千里;不积小流,无以成江海”。只有信仰,能使生命充满意义,唯有奋斗,才能使生活更加充实。“生的伟大,死的光荣”的刘胡兰,想起了慷慨悲歌、从容就义的吉鸿昌,想起了鞠躬尽瘁、死而后已的周恩来,想起了蜡炬成灰、春蚕到死的蒋筑英……这一刻我也意识到了为什么要党比作母亲?因为这一生我将和她同荣辱、共命运。我们的党哺育了成千上万的优秀儿女,也曾牺牲了无数的优秀儿女,才使“日月换新天”,如今我们母亲生息之地的繁荣昌盛,我们儿女义无反顾,责无旁贷。

共产党啊!我们的母亲,我们永远爱着你。
中原区闫垌小学 连嘉诚
辅导员 张梦

点评:文章主题明确,自然流畅,以具体的事例和生动的语言,表现了小作者对于共产党由衷的赞美和感恩。

祝党生日快乐

每当我和妈妈在公园悠闲地散步时,妈妈总说:“我们今天的美好生活都是革命先贤们用生命为我们开创的。”是啊!没有他们,就没有现在安定快乐的生活。

国家内忧外患的时候,是中国共产党的诞生为民众指明了方向,并带领大家为之奋斗,最终迎来解放。在这漫漫长路中,发生了多少感人的故事。其中最为著名的是党领导的红军取得两万五千里长征的胜利。一渡赤水中,一次在走马坝,红军某营长为救周家一位奄奄一息的卧病老妇,上山采人参,有几次险些坠入山涧,最终挽救了这位老妇人,走马坝人无不感激红军。

还有一次夹金山上天寒地冻,物资管理员把棉衣全给了战士们,唯独没给自己留。多么感人啊!“五岭逶迤腾细浪,乌蒙磅礴走泥丸。”没有这些英雄,哪会解放新中国,哪有我们现在的美好生活?党培养了多少优秀儿女:刘胡兰、黄继光、邱少云……不惜牺牲个人宝贵的生命换来胜利,激励着后人。

现在的中国,高楼大厦鳞次栉比,已成为世界强国,中国人民终于站起来了!“不忘初心,继续前进。”作为新一代少年,我们应该发奋图强,为我们伟大的共产党、祖国辉煌的明天,尽自己的一份力。这时,又让我想起了那首歌:“没有共产党,就没有新中国……”在共产党96岁生日到来之际,我要将这首歌献给我们亲爱的共产党并送上我最真挚的祝福:“祝我们伟大的共产党继续领导中国人民再创辉煌!生日快乐!”

金水区纬一路小学 顾泽宇
辅导员 高鹏

点评:从回忆共产党在为我们带来安定生活而奋斗的漫漫长路中发生的感人故事,到感叹现在中国的强大,作者表达了自己对祖国、对党发自内心的祝福。

一次升旗仪式

“我们是共产主义接班人,应承革命先烈的光荣传统,爱祖国,爱人民……”妹妹稚嫩的歌声,欢快地流淌在房间的每个角落,令我不自觉地想起了对党的那份迷恋与追求……

在每一次举行升旗仪式之前,同学们都快速走出教室,随着音乐小跑到操场上去集合。晨光中,一张张稚气的小脸显得格外严肃庄重。我们一丝不苟地站在原地,双手紧贴裤线,双腿紧紧地并拢,双眼直视前方。国歌响起,我们的目光追随着国旗缓缓上升,口中轻唱着国歌,没有丝毫平时调皮嬉戏的模样。

微风轻拂,我们胸前的红领巾飘啊飘,仿佛正与那徐徐上升的五星红旗遥相呼应,又好似一个孩子在呼唤不远的母亲,依恋而又深情。而孩子们直直地挺立着,如同静止一般。若没有看到他们正轻唱着国歌的口,很容易将他们看做一片在阳光下呼吸的小树林了。

国旗下讲话开始了,一个清脆的声音在操场上响起:“我们要为我们祖国的繁荣而学习,要为祖国的富强而奋斗,我们现在年龄虽小,但总有一天,我们会成为国家的栋梁……”一字一句,铿锵有力,我们静静地听着,不觉中脊背站得更直了。直到解散的音乐响起,我们方回过神,依依不舍地用目光同那飘扬在空中的五星红旗告别……

我们对党的爱,都是那样的单纯、无邪、真诚!我们还小,可我们却会用自己的方式去热爱党。我们的爱是那么简单,又那么炽热。那爱融入了我们的血液,使我们觉得自己的每一点成长,终有一天会对祖国有用的,我们也会以此为动力,以此为莫大的骄傲!或许,在我们成长的过程中,会有雨打风吹,会有荆棘满路,但我相信,我们不会因此而退却,因为在我们心中充满了我们对党的热爱!因为热爱,我们立志为中华之兴盛而读书;因为热爱,我们披荆斩棘,毫不退缩;因为热爱,我们竭尽全力,永不言弃!

郑东新区商鼎路一小 王梦涵
辅导员 李超营

点评:一次升旗的过程,加上作者的想象,表达了小作者一颗童心向着党的深情。



这个暑假你准备怎么过?暑期中你有哪些计划?你曾经有着什么样的暑期记忆?这个暑假又会发生哪些让你难忘的故事?别忘了记录下那些幸福、快乐或者令你印象深刻的点滴,发送给我们吧!
本期征文:我的暑假,我的故事

参与方式

“主题征文”发送至《郑州教育》信箱:zzjyzk2016@163.com,来稿请注明作者学校、姓名、辅导老师,并请辅导老师给予点评。优秀稿件将在《郑州教育》专刊刊登。

党的赞歌

在1921年7月,中国共产党正式成立,它代表着中国人民有了可以依靠的组织者和领导者,中国人民从此在无产阶级政党的领导下不断向前发展,为中国人民指明了正确的方向和走向胜利的道路。

我们能今天的幸福生活,能每天无忧无虑地坐在教室里听老师上课,那是无数共产党员抛头颅洒热血换来的。想想看,我们现在的的生活是多么的美好,在这个日益富强的国家中,我是多么的幸福快乐啊!无论在多么艰苦的情况下,共产党始终为中国、为人民的改革和解放而奋斗。

这让我想起一首气势磅礴的七律——《长征》,这首诗形象地描写了红军不怕远征的艰难险阻,把历经千山万水的艰难困苦看作是平平常常的事;五岭高低起伏山脉,看作翻腾着的细小浪花;高大雄伟的乌蒙山看作脚下滚动的泥丸……在共产党的眼中,一切艰难险阻都只是一个小小的考验。

共产党为我们创造了良好的生活、保护我们不再受战火之残害。我们应该感谢党,感谢为和平而奋斗着的中国共产党党员。

金水区纬四路小学 陈嘉璐
辅导员 吴建玲

点评:作者用文字将自己对党的热爱淋漓尽致地表达出来。字里行间都表达出对立下赫赫战功的党员的敬佩与爱戴之情。

党在我心中

每周一,当我用崇敬的目光,注视着鲜艳的五星红旗冉冉升起,耳边听着雄壮激昂的《义勇军进行曲》奏响的时候,一种振奋、激昂的心情就油然而生。

每天晚上,当我观看中央电视台《新闻联播》的时候,一次次感受到祖国作为一个繁盛的大国,屹立在国际之林的时候,我以身为中国人而骄傲;当我看到利比亚战火纷飞,巴基斯坦恐怖势力又制造血腥暴力事件时,我为能生活在今天这样一个和平幸福的国度而自豪。翻开祖国的历史,我们的国家曾经很强大,创造出繁荣的古代文明,但是我们一定不能忘记祖国遭受的耻辱,那一个又一个可怕的噩梦会永远烙印在每一个中国人的心上:八国联军侵略中国,日本侵略者屠杀中国同胞,一张不平等的条约,一声无奈的痛喊。

是伟大的中国共产党引领中国走过黑暗,驱散迷雾,走向光明美好的未来,虽然前进的道路也会遭遇各种艰难,但有了心为人民的党,一切困难都无法阻碍中国前进的脚步。

当祖国大地披上曙光,当雄伟的天安门迎来新一轮的朝阳,当无数先烈用鲜血染红的五星红旗在天安门广场冉冉升起,中国,这个响亮的名字;这个让世界震撼的名字;这个让无数华夏儿女为之骄傲与自豪的名字,必然会在今后的岁月里响彻世界,让我们感谢伟大的中国共产党,是她缔造了今天这个蓬勃向上的祖国,如日中天的祖国!

中原区闫垌小学 尹梓萌
辅导员 徐盼盼

点评:本文语言流畅,感情充沛,作者从一次升旗、一次看新闻联播的经历写起,让读者感受到了油然而生的自豪感。